一般講演用
講演要旨作成の注意

· フォントサイズ：10.5 pt、行間：1 行
· 本文：ＭＳ明朝、英数字：Times New Roman
· 所属は省略しないで記載してください。
· 登壇者は発表者氏名の前に〇をつけてください。
· 責任著者は責任著者の所属番号の後ろに*をつけてください。
· 略語は初出時に省略しないで記し、（以下、XXX）と記載してください。菌名の属種名は初出時には省略せずにイタリック体で記載し、2回目以降は属名を頭文字のみに省略してください。亜種の表記にはsubsp.を用いてください。
· 最後の枠中の記入もご協力お願いします。
· 文字サイズ、行間の変更はしないで、全体で1ページに収まるようにしてください。

書類上の不備がある場合は、修正をお願いする場合があります。要旨集作成に向けて、余白・改行・文字サイズ・誤字脱字等修正を加える可能性がありますので、併せてご了承ください。

講演要旨は、次ページの一般講演用の要旨様式（Wordファイル）で作成し、ファイル名は「講演番号＋登壇者氏名」としてください（講演番号は参加申し込み後に事前に事務局からご連絡させて頂きます）。また、発表者名および演題は一般講演申込から変更しないようにお願いします。もし、変更が必要な場合は、tomari@jslab-nyusankin.jp まで電子メールにて、お知らせください。
講演要旨の提出は、2025年10月1（水）～10月17日（金）正午の期間に、下記の提出専用Googleフォームから必要事項を入力の上、ご提出ください。提出にはGoogleアカウントが必要です。ご使用のブラウザやネットワーク等の環境によりフォームへのアクセスができない方やGoogleアカウントをお持ちでない方は、お手数ですが tomari@jslab-nyusankin.jp まで電子メール添付としてお送りください。 その場合、要旨送信時の件名には「2025年度泊まり込セミナー発表要旨」とご記載ください。

提出専用フォーム：　https://forms.gle/56rmri4YGSp46ZTe6 

[bookmark: _GoBack]その他、要旨の作成および提出にあたり、不明な点がありましたら、tomari@jslab-nyusankin.jp までご連絡ください。

一般講演

研究タイトル

〇乳酸花子1、△△ △△1,2、△△ △2*
（1△△大学大学院△△研究科、2△△大学△△学部）

【背景・目的】


【方法・結果】


【考察】













◆ 研究テーマ・関心があること ◆

◆ 趣味 ◆
◆ 参加者へのひとこと ◆









